
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Το 4ο Γενικό Λύκειο Σερρών ανήκει σε ένα συγκρότημα  κτιρίων όπου στον ίδιο
προαύλιο χώρο βρίσκεται και το 4ο Γυμνάσιο Σερρών.

Ο αριθμός των μαθητών του Λυκείου ήταν 278. Το σχολικό έτος 2020-21
υπηρετούσαν 34 καθηγητές όλων των ειδικοτήτων με αρκετά χρόνια υπηρεσίας. Οι
27 είχαν οργανική θέση στο σχολείο και οι υπόλοιποι  συμπλήρωναν το ωράριό τους.
Με τον  Σύλλογο  Γονέων και Κηδεμόνων υπήρξε μια  πολύ καλή συνεργασία.
Απασχολεί δύο καθαρίστριες, μία μόνιμη και μία με σύμβαση ορισμένου χρόνου.

Οι αίθουσες διδασκαλίας επαρκούν άνετα για την πλήρη ανάπτυξη του σχολείου
μετά τη μείωση του μαθητικού δυναμικού. Έχει δύο εργαστήρια πληροφορικής από
τα οποία το ένα πλήρως ανανεωμένο. Έχει ένα καλό εργαστήριο φυσικής – χημείας
και δύο αίθουσες με βιντεοπροβολείς  για διάφορες παρουσιάσεις. Το υπόγειο
χρησιμοποιείται μερικές φορές τον χειμώνα για αθλητικές δραστηριότητες αλλά ο
χώρος είναι ακατάλληλος. Έχει σχολική βιβλιοθήκη αλλά λειτούργησε άτυπα με
έναν καθηγητή και εθελοντές μαθητές στο πλαίσιο Προγράμματος Σχολικών
Δραστηριοτήτων.

Διαθέτει ιστοσελίδα στην οποία αναρτώνται όλες οι δράσεις και τα Προγράμματα
του σχολείου.

Η καθαριότητα των χώρων τόσο εσωτερικά όσο και εξωτερικά είναι πολύ καλή.
Έγιναν όλες οι προβλεπόμενες ενέργειες για την απολύμανση των χώρων, σύμφωνα
με τις οδηγίες των πρωτοκόλλων του ΕΟΔΥ.

Το μαθησιακό επίπεδο των μαθητών ήταν πολύ καλό ενώ δεν υπήρξαν συγκρουσιακά
προβλήματα μεταξύ τους. Ανταποκρίθηκαν όλοι οι μαθητές και οι καθηγητές  στην
τηλεκπαίδευση καθώς ικανοποιήθηκαν  όλες οι ανάγκες των μαθητών για
ηλεκτρονικό εξοπλισμό. Σύμφωνα με τα αποτελέσματα των πανελλαδικών
εξετάσεων, το σχολείο είχε πολλές επιτυχίες και οι μαθητές πέτυχαν να εισαχθούν



σε πανεπιστημιακά τμήματα τα οποία είχαν ως πρώτη επιλογή.

Συνολικά παρά την πανδημία και την τηλεκπαίδευση το σχολείο λειτούργησε
ικανοποιητικά.

 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Παρά την πανδημία και την τηλεκπαίδευση η διδασκαλία των μαθημάτων και η
αξιολόγηση των μαθητών ολοκληρώθηκε με επιτυχία.

Σημεία προς βελτίωση

Να γίνουν περισσότερες σχολικές δραστηριότητες και να εφαρμοστούν καινοτόμες
διδακτικές πρακτικές

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Σημεία προς βελτίωση

Να γίνονται περισσότερες συνεργασίες με άλλους φορείς.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Παρά την πανδημία συμμετείχαν οι συνάδελφοι σε επιμορφώσεις και σε ευρωπαικά
προγράμματα

Σημεία προς βελτίωση

Να μπορούν να γίνουν περισσότερες επιμορφώσεις και ευρωπαικά προγράμματα.


